Отчет о работе АНО «Центра поддержки экспорта РД» за 2021 год


АНО «Центр поддержки экспорта Республики Дагестан» ведет свою деятельность на основании Соглашения о предоставлении из республиканского и федерального бюджета субсидии Автономной некоммерческой организации «Центр поддержки экспорта Республики Дагестан» №40-2021-02227 от 01 декабря 2021 года. во исполнения регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»
Проводимая работа, достигнутые результаты
-Оказана услуга защиты интеллектуальной собственности за пределами РФ – международная регистрация товарного знака по Мадридской системе для 4 СМСП;
-Оказана услуга сертификации продукции – декларация соответствия ЕАС для 7 СМСП;
-Оказано содействие в размещении 14 субъектов малого и среднего предпринимательства на электронных торговых площадках (Amazon, Ebay, Alibaba,).
-Оказано содействие в проведении индивидуальных маркетинговых исследований иностранных рынков для 4 СМСП;
-Проведены мероприятия по поиску иностранных партнеров для 19 субъектов малого и среднего предпринимательства;
-Оказаны услуги созданию и переводу на иностранный язык сайтов 14 экспортно ориентированных СМСП;
-Оказано содействие в подготовке и переводе на иностранные языки презентационных и других материалов в электронном виде для 30 СМСП;
-Организация участия ООО «ХОРСА» в международной сельскохозяйственной выставке Agra Middle East 2021 в ОАЭ, г. Дубай. 
	- Оказано услуга сопровождение экспортного контракта для 1 СМСП;

 	- Организована онлайн бизнес миссия в Азербайджан, с участием 15 СМСП, представителями РЭЦ и 10 субъектов предпринимательства Азербайджана;
	-Организована конференция «Экспорт услуг» в комплексе «Гранд Плаза» с участием 100 СМСП;
	-Организован региональный конкурс «Экспортер года» - с участием 50 МСМП;
	-Оказаны консультационные услуги с привлечением сторонних профильных экспертов по тематике внешнеэкономической деятельности для 15 СМСП;

-Руководителем ЦПЭ РД были осуществлены 10 выездных встреч на места экспортно-ориентированных производств в горных, северных и южных районах РД;
-Проведена встреча с ВРИО торгового представительства РФ в Италии Алексанром Марковым, где обсуждались вопросы экспорта кизлярского риса, обуви, мебельной продукции и теплиц на рынок Италии.
-Проведена бизнес-миссия в Иран с участием 3 СМСП
-Организована реверсная бизнес-миссия из ОАЭ с участием 12 СМСП
-Организация встречи экспортеров РД под руководством первого заместителя председателя правительства РД Эмеева Б.Э. 
-Участие руководителя ЦПЭ РД на международной прикаспийской конференции с целью презентации индустриального парка «Долина новых идей и технологий(Тюбе)»
- Встреча руководителя ЦПЭ РД с руководителями Московской ассоциацией предпринимательства, Ассоциацией экспортеров и импортеров России, Ассоциацией Афанасий Никитин в целях интеграции наших предпринимателей в развитие МТК «Север-Юг» налаживания контактов с бизнес сообществами прикаспийских государств с целью привлечения инвестиций в наш регион и экспорта наших товаров. 

 В целях достижения в 2021 году значения установленного показателя, «количество субъектов МСП-экспортеров, заключивших экспортные контракты по результатам услуг ЦПЭ» выведено 19 экспортно ориентированных субъектов МСП, заключено 22 контрактов (4 СМСП совершили продажи через ЭТП) , на общую сумму 9,55 млн. долларов США.

Центр поддержки экспорта РД стал лучшим по СКФО, а также отыграл 7 позиций во всероссийском рейтинге центров регионов России.


